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Εξόδιος ακολουθία μακαριστού 
Πρωτοπρεσβυτέρου Μιλτιάδου Κοσμαδάκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Την Τετάρτη 10 Ιουλίου 2024, εξεδήμησεν εις Κύριον ο 
συνταξιούχος ιερέας και πρώην εφημέριος της Ενορίας 
Συκολόγου Βιάννου, Πρωτοπρεσβύτερος Μιλτιάδης 
Κοσμαδάκης σε ηλικία 76 ετών. Την Παρασκευή 12 Ιουλίου, 
αφού τελέστηκε Θεία Λειτουργία έμπροσθεν του σκηνώματος, 
ακολούθησε η εξόδιος ακολουθία του αοιδίμου Ιερέως, στον 
Ιερό Ναό Τιμίου Σταυρού στο Συκολόγο Βιάννου από τον 
Μητροπολίτη Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλο και τη 
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συμμετοχή κληρικών της ευρύτερης περιοχής.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος, εκφώνησε επικήδειο λόγο όπου μετέφερε τις 
συλλυπητήριες ευχές του Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. 
Ανδρέα, ο οποίος δεν παρέστη στην εξόδιο ακολουθία, διότι βρίσκεται εκτός 
Κρήτης λόγω υποχρεώσεων, ενώ αναφέρθηκε στην όλη βιοτή και ιερατική 
διακονία του μακαριστού κληρικού, εξέφρασε την κατ’ άνθρωπον θλίψη της 
τοπικής Εκκλησίας και ευχήθηκε ο Κύριος Ιησούς Χριστός να τον κατατάξει εν 
σκηναίς Αγίων και Δικαίων.

Στην συνέχεια, ακολούθησαν ομιλίες και ανεγνώστηκαν ψηφίσματα. Ανάμεσα στο 
πολυπληθές εκκλησίασμα παρέστη ο Δήμαρχος Βιάννου κ. Παύλος Μπαριτάκης.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Γεννήθηκε στο Συκολόγο Βιάννου το 1948, τελείωσε την νυκτερινή Σχόλη στην 
Ιερά Μονή Πετράκη. Το 1976 Νυμφεύθηκε την πρεσβύτερα Μαρία όπου απέκτησαν 
δυο Υιούς. Στης 8 Νοέμβριου το 1976 χειροτονείτε Διάκονος στον Ιερό Ναό Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου Βιάννου από τον μακαριστό Μητροπολίτη Πέτρας κυρό Δημήτριο και 
στις 12 -6 -1978 στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Σελληνάρι χειροτονείτε 
Πρεσβύτερος από τον μακαριστό Μητροπολίτη Πέτρας κυρό Δημήτριο και 
διορίζετε μόνιμος εφημέριος του Τιμίου Σταυρού Συκολόγου απο την 1 Ιουλίου 
1978, έως την συνταξιοδότησή του την 1 Σεπτεμβρίου 2009 λόγω υγείας. Την 
Κυριακή 2 Αυγούστου 2009 χειροθετήτε Πρωτοπρεσβύτερος από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέα 
στον Ιερό Ναό Τιμίου Σταυρού Συκολόγου. Εκοιμήθη εν Κυρίω την Τετάρτη 10 
Ιουλίου 2024.
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